

祖國要聞

張作霖壓制學生無效

自五月二十七日 奉天第一中學校、發起奉天學生聯合會以來、各校職員、非常注意、請假詳加解釋、會客則...

周內閣流產之原因

頃晤新自京來之某君、與談北京近日之政局、某君曰、余在京時曾晤某要人、言周樹模未曾無出山之意、前次...

剽肉醫瘡

財政總長與心港、因查歷節、需款極巨、僅向某某銀行、借得二百萬元、強為支應、深恐再受各方逼迫...

海參威禁止貨物入口

俄亂發生後、俄幣價格日低、商人因受鉅大損失、以海參威滿洲里等處、一帶俄商及僑商為尤甚、咸埠各商調...



本館今逢第十七週之紀念故特製有最時款雅緻「袖珍照鏡仔」一種分送凡來影相者此鏡仔攜帶身上極為利便...

聲明脫離 國民黨 啓者弟日前剛身國民黨籍今見該黨所為大背公道然擇善而從不善則改人之恒情自是以後登報聲明脫離黨籍...

鳴謝 敬啓者本月十四日為家嚴嚴業璋七秩開二懸弧之辰叨蒙各親朋并諸昆仲貴臨致祝不勝感戴又蒙惠賜厚禮拜領之...

鳴謝 敬啓者本月十四日為家嚴嚴業璋七秩開二懸弧之辰叨蒙各親朋并諸昆仲貴臨致祝不勝感戴又蒙惠賜厚禮拜領之...

鳴謝 敬啓者本月十四日為家嚴嚴業璋七秩開二懸弧之辰叨蒙各親朋并諸昆仲貴臨致祝不勝感戴又蒙惠賜厚禮拜領之...

開校通告 本校定於八月二號(禮拜六)開校授課每日上午十一點鐘上課下午三點半鐘放學...

秘真先生 醫述神妙 弟染花柳之症醫理十餘年常覺不效但其全身痛苦難當加以皮外時發...

秘真先生內消瘰癧之良法 弟染瘰癧結核之症初起無甚痛苦以為閒事不留意後至數週耳底腫...

秘真先生 醫述神妙 弟染花柳之症醫理十餘年常覺不效但其全身痛苦難當加以皮外時發...

秘真先生內消瘰癧之良法 弟染瘰癧結核之症初起無甚痛苦以為閒事不留意後至數週耳底腫...

- 鳴謝 敬啓者本月十四日為家嚴嚴業璋七秩開二懸弧之辰叨蒙各親朋并諸昆仲貴臨致祝不勝感戴又蒙惠賜厚禮拜領之...